Lekári si vakcínu pichnúť nedajú

Zdravotníci očkovaniu proti novej chrípke neveria. Obávajú sa vedľajších účinkov.
Lekári sa očkovať proti novému vírusu chrípky nenechajú, radšej podpíšu reverz. Väčšina oslovených lekárov očkovacej látke nedôveruje.

Trinásť ku trom. Taký vysoký debakel utrpelo očkovanie v miniprieskume  SME. Zapojilo sa doň 16 lekárov z rôznych kútov Slovenska.

Odporcovia očkovania sa boja najmä nežiaducich účinkov a toho, že vakcína nie je dostatočne odskúšaná. Svetová zdravotnícka organizácia pritom odporúča, aby sa ako prví nechali zaočkovať práve lekári. Podobne aj slovenský pandemický plán menuje lekárov v prvej skupine očkovaných, aby boli v prípade pandémie imúnni a schopní pomáhať chorým.

Podobne ako naši lekári, vakcíny odmietajú aj ich českí kolegovia. V Česku už štát očkovanie začal. Zdravotníci tam navyše upozorňujú, že pacienti s vedľajšími účinkami ich budú žalovať. V tomto je postavenie slovenských lekárov jednoduchšie – zodpovednosť za vakcíny prebral ich francúzsky výrobca.

Pokusní králici

„Ako väčšina lekárov sa bojím ihly, preto som sa nikdy nedal očkovať nielen proti chrípke, ale na vojne ani proti tetanu,“ hovorí  neurológ Pavel Traubner.

Profesorov strach väčšinou prebili vážnejšie dôvody. Lekári ihlu odmietli zväčša pre nedôveru k vakcíne. „Ešte nie je odskúšaná a nikto nechce byť pokusným králikom,“ hovorí praktická lekárka Zuzana Hrubá z Michaloviec. Podobne to podľa nej vidia aj ostatní desiati zdravotníci z jej obvodu.

Lekárka Anna Šruteková z Trnavy upozorňuje aj na vedľajšie účinky očkovania. Vladimír Hruda, lekár z Dolného Kubína si myslí, že očkovanie proti sezónnej chrípke mu stačí a ďalšie nepotrebuje. Dvaja z ďalších lekárov sú zasa na očkovaciu látku alergickí.

Hraničná čiara medzi odporcami a zástancami očkovania prechádza cez tábor nerozhodnutých. Oliver Dibák z Bratislavy a šéf Slovenskej lekárskej komory Milan Dragula zatiaľ o očkovaní neuvažujú – nemajú vraj dostatok informácií.

Šéf lekárskej komory Dragula  lekárov o nutnosti očkovania presviedčať nechce.

Iba traja z oslovených lekárov  očkovaniu dôverujú. Aj to ešte Beáta Bláhová z Prešova váha. Určite sa dajú proti novej chrípke zaočkovať len šéf Asociácie súkromných lekárov Ladislav Pásztor a lekár Ján Gajdošík z Nových Zámkov. „Kto bude ošetrovať ľudí, keď budeme chorí?“ pýta sa Pásztor.

Gajdošík považuje obavy z vakcíny a nežiaducich účinkov za vedecky nepodložené.

Vedia, čo robia

Napriek odporu lekárov proti očkovaniu zostávajú ministerstvo zdravotníctva aj najväčšie lekárske organizácie pokojné. Rešpektujú vraj slobodnú vôľu lekárov, nebudú ich na to vyzývať.

Neobávajú sa, že by sa strachom lekárov nakazili aj pacienti.

Vírus zabíjal už tretí raz

Ťažkých zápalov pľúc pribúda. Prasaciu chrípku potvrdili aj u 38­ročného muža z okresu Senica. 
Slovensko má oficiálne tretiu obeť prasacej chrípky. Pre vírus ešte minulý týždeň zomrel 38­ročný muž z okresu Senica. Úrad verejného zdravotníctva včera potvrdil, že príčinou bol nový vírus chrípky.

Okrem troch priamych obetí na Slovensku zomreli ďalší piati ľudia, u ktorých potvrdili aj prasaciu chrípku. Jedna z nich bola Češka.

Chrípka zabila aj 32­-ročného Prievidžana a rodičku v Roosveltovej nemocnici v Banskej Bystrici.

V prípade 42­ročného stavebného podnikateľa, ktorý v nedeľu zomrel v myjavskej nemocnici, ešte ukáže pitva.

Nová chrípka stále viac desí pre rastúci počet prípadov ťažkých zápalov pľúc, ktoré spôsobuje. Bežná chrípka naopak ustupuje.

Pri týchto ťažkých zápaloch pľúc je podľa virologičky Tatiany Betákovej až 90­-percentná úmrtnosť. Takéto diagnózy z týždňa na týždeň stúpajú. Kým predminulý týždeň ich bolo deväť, minulý už 21.

Prvých 50­tisíc vakcín proti novej chrípke z milióna objednaných by na Slovensko malo prísť do konca roka.

Čítajte viac: http://primar.sme.sk/c/5144578/lekari-si-vakcinu-pichnut-nedaju.html#ixzz0cW565555
